



中心城区集中供热8日启机试运行

运城晚报讯(记者 祁克宁)11月1日,2024-2025年度中心城区集中供热保障领导小组召开第二次工作会。会议决定,11月5日前,集中供热系统的二次管网注水、设备消缺等工作要全面完成;11月8日,根据天气情况,适时启动集中供热机组,开始热态试运行;11月15日,开始正式供热。

当天会上,领导小组详细听取了各成员单位设备检修情况、煤炭采购及储备情况、供热管网、换热站准备情况,分析研判今冬供热形势,对生产调度计划进行了研究。今冬中心城区集中供热面积为4010万平方米。其中,晋建热电有限公司负责供热面积为1550万平方米、市热力有限公司负责供热面积为2300万平方米、绿港热力有限公司负责供热面积为160万平方米。当前,各单位供热设施设备试运联调工作已结束,二次管网注水工作正陆续进行。

会议指出,集中供热是关系广大群众冷暖的民心工程,市委、市政府高度重视,社会大众普遍关注。各单位要提高政治站位,充分认识到做好冬季供暖工作的重要性,把供暖工作作为头等民生大事,精准有效做好供热保障工作。要密切协调配合,牢固树立一盘棋思想,服从调度指令,加强协调联动,统一思想、步调一致,做好协调配合。要强化服务保障,聚焦群众关切,响应群众诉求,强化服务意识,提升服务能力,全力打通供热服务“最后一米”,以“供暖热度”提升百姓“幸福温度”。要加大舆论宣传力度,及时向公众宣传供热政策、供热常识和供热动态。要强化安全生产,时时刻刻绷紧安全生产这根弦,严格按照操作规程、规章制度和客观规律办事,坚决杜绝违章指挥和违章作业现象发生,确保整个供热系统安全平稳运行。

会议决定,按照历年天气预报及以往供暖经验,结合今年的气候研判形势,11月5日前,集中供热系统的二次管网注水、设备消缺等工作要全面完成。11月8日启机运行,进入热态调试模式,热量将通过主管网输送到各个换热站,经过二次管网输送到千家万户。中心城区所有供热管网经过3天~5天的运转将达到一个平稳运行状态,各单位要加强监测,及时调节供热参数,做好热量平衡,确保11月15日全面供热安全平稳运行。



▲开会调度集中供热运行

◀换热站开阀注水冷运行

今冬中心城区集中供热将组建专业暖心服务队

运城晚报讯(记者 祁克宁)11月1日,从2024-2025年度中心城区集中供热保障领导小组第二次工作会议获悉,为提升和优化集中供热服务质量,今冬中心城区集中供热将组建专业供热暖心服务队。

今冬集中供热工作将于11月8日启机试运行。作为供热服务部门,市热力有限公司强化服务保障,要求公司各窗口单位要聚焦群众关切,进一步强化服务意识,提升服务

水平,健全完善响应机制,全力打通供热服务“最后一米”,以“供暖热度”提升百姓“幸福温度”。

供热期间,各投诉受理人员要做好24小时值班制,畅通服务热线,认真解答用户有关供热政策和业务咨询,积极接待供热信访投诉案件,妥善处理群众各类供热投诉问题;接到用户投诉电话后,要及时受理、及时响应、及时处理、及时回访。

根据市委、市政府安排部署,市

热力有限公司已第一时间抽调专业人员,采购专业设备,成立供热暖心服务队。该公司要求,暖心服务队要加强人员培训,熟练掌握操作技能。全体队员要强化责任意识和担当精神,主动靠前服务,使供热服务质量再上一个新台阶。

供暖期间,该公司还将持续开展访民问暖活动,面对面倾听群众心声,着力解决用户用热问题,不断提高群众获得感、满意度。

永济市市政公用服务中心

为行道树“理发” “剪”除安全隐患

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 尚张茹)提升城市园林景观效果,消除道路安全隐患。11月1日,从永济市市政公用服务中心获悉,该中心提前安排部署,积极开展城区道路行道树修剪工作。

精心排查,确定行道树修剪重点。该中心为抓住秋末冬初行道树修剪有利时节,国庆节后立即安排工作人员提前对市区行道树进行排查统计,确定修剪的品种和街道。经排查,此次修剪范围为西厢路、康乐北路、首阳街及御苑支路等9条街道,修剪的行道树种为法桐、国槐和雪松。

科学修剪,规范行道树修剪流程。在行道树修剪过程中,市政工作人员严格按照技术规范操作,利用铲车、油锯、高枝剪等专业工具,在保证操作安全的情况下,通过截、疏、取等方法,对行道树下垂枝、病虫枝、交叉枝、影响整体树形的杂乱枝,以及遮挡交通信号灯、天眼摄像头、指示牌、路灯、低层住户采光的树枝进行全方位科学合理修剪。最大限度减少树木养分不必要的损失,平衡树势,塑造良好树形,提升景观效果。

严守底线,确保行道树修剪安



◀工作人员修剪行道树

全。行道树修剪期间严守安全底线,全程在安全距离设置警示标识,空中作业人员严格按规范佩戴安全帽;使用油锯时,在下方安排工作人员进行警戒;市民出行高峰时段,组织工作人员疏导交通,合理避让,确保道路有序畅通、修剪工作顺利开展。

截至目前,共出动工作人员46

人,机械4台,已完成西厢路、康乐北路510株法桐的修剪整形,其他街道的行道树修剪工作正在稳步推进,预计11月底全部修剪到位。下一步,永济市市政公用服务中心将加大精细化管理力度,坚持定期为行道树“理发”,及时“剪”除安全隐患,营造安全畅通的出行环境。

运城晚报讯(记者 樊慧敏 通讯员 冯泽国)10月29日,稷山县召开秋冬季大气污染防治攻坚推进会,传达贯彻省、市会议精神,对该县大气污染防治工作及中央、省环保督察组反馈的问题整改进行再安排、再部署、再推进。

会上,该县各乡镇乡镇长和相关单位负责人分别结合各自实际,就中央、省环保督察问题整改情况和秋冬防工作开展情况进行了汇报。

会议强调,开展秋冬季大气污染防治攻坚,是深入打好蓝天保卫战的重要举措。各乡镇、各部门务必保持头脑清醒,深入对标分析,把影响空气质量的问题找准、找全,严格标准、抓牢重点、全力攻坚,务求取得实实在在的效果;要坚定信心决心,主动担责尽责,把“秋冬防”各项措施落实作为检验环境管理能力的大考,确保完成年度空气质量改善目标。

会议要求,各乡镇、各部门要坚持目标导向、问题导向、结果导向,密切配合、联防联控,强化落实责任、强化执法检查、强化宣传引导,坚决打好打赢秋冬季大气污染防治攻坚战,为推动高质量发展营造良好的生态环境。

稷山

持续改善空气质量
打好「秋冬防」